



Leia-se:

e. ÁREA: Geografia

Nome	Pontuação	Classificação
Diego Pinheiro Alencar	285,8	1º
Alex Tristão de Santana	272,3	2º
Ana Luísa Santana Aragão	227,9	3º
Mariana Fernandes Pavezzi	193,6	4º
Natália Lucas Mesquita	185,1	5º

EDITAL
RETIFICAÇÃO Nº 3/EDITAL Nº 17,
DE 31 DE JULHO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano), no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto de 17 de janeiro de 2012, publicado no D.O.U. de 18 de janeiro de 2012, e considerando as Leis Nº 11.892/2008, Nº 9.394/1996 (LDB), Nº 12.711/2012 e Nº 12.799/13; o Decreto Nº 7.824/2012, e as Portarias Normativas Nº 40/2007-MEC, Nº 391/2002-MEC , Nº 18/2012-MEC , Nº 807/2010-MEC e Nº 179/2014/INEP, torna público o presente edital de retificação, conforme os itens a seguir:

I. DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
Inscrições	08 de setembro a 19 de novembro de 2015
Último dia para pagamento da inscrição	20 de novembro de 2015
Divulgação das inscrições deferidas	30 de novembro de 2015
Entrega de documentação comprobatória dos candidatos aprovados nas vagas reservadas a estudantes de escola pública. ¹	Janeiro de 2016 (até 05 dias consecutivos após a divulgação do resultado preliminar.

DA INSCRIÇÃO

As inscrições deverão ser realizadas no período de 8 de setembro a 19 de novembro de 2016, exclusivamente via Internet, pelo site www.ifgoiano.edu.br/superior.

Os demais itens e subitens do edital nº 17, de 31 de julho de 2015 permanecem inalterados.

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

CAMPUS URUTAÍ

EDITAL Nº 36, DE 29 DE OUTUBRO DE 2015

O Diretor-Geral do Instituto Federal Goiano - Campus Uru- taí, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a delegação de competência conferida pela Portaria nº 27 de 18/01/2012, publicada no DOU de 19/01/2012, e pela Portaria nº 28 de 18/01/2012, publicada no DOU de 20/01/2012, considerando o Edital nº 28 de 09 de Setembro de 2015, cujo extrato foi publicado no DOU de 11/09/2015, tendo em vista o Processo nº 23219.000504/2015-64, de 10/07/2015, resolve homologar o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, conforme classi- ficação abaixo:

Área: Geografia Local de Atuação: Câmpus Avançado Cris- talina Regime de Trabalho: 40 horas

Nome	Classificação	Resultado
Diogo Marcal Cirqueira	1º	Aprovado
Andréa Regina de Brito C. Lopes	2º	Classificada
Joides Brasil dos Santos	3º	Classificado

GILSON DOURADO DA SILVA

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Edital, do Campus Uru- taí/Catalão no DOU do dia 27/10/2015, Processo 23219.000734/2015-23, onde se lê: "Edi- tal nº 16", leia-se" Edital nº 37".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE GOIÁS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2015 - UASG 158153

Nº Processo: 23372000685201556.
INEXIGIBILIDADE Nº 8/2015. Contratante: INSTITUTO FEDE- RAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 54102785000132. Contratado : EDITORA N D J LTDA -Objeto: O presente instrumento tem por objeto o fornecimento de assinaturas básicas anuais dos Boletins de Direito Administrativo e Licitações e Contratos. Fundamento Legal: Lei 8666/1993 . Vigência: 23/10/2015 a 22/10/2016. Valor Total: R\$18.900,00. Fonte: 112000000 - 2015NE800380. Data de Assinatura: 23/10/2015.

(SICON - 03/11/2015) 158153-26429-2015NE800022

CAMPUS DA CIDADE DE URUAÇU

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 - UASG 158434

Número do Contrato: 3/2014.
Nº Processo: 23377000940201359.
PREGÃO SISPP Nº 6/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Con- tratado: 05926726000173. Contratado : MODULO ENGENHARIA, CONSULTORIA E -GERENCIA PREDIAL LTDA. Objeto: Pror- rogação da vigência do Contrato nº. 03/2014, ficando prorrogado para o período de 20/10/2015 a 19/10/2016. Fundamento Legal: Art. 57, Inciso II . Vigência: 20/10/2015 a 19/10/2016. Valor Total: R\$34.295,04. Fonte: 112000000 - 2015NE800035. Data de Assina- tura: 19/10/2015.

(SICON - 03/11/2015) 158434-26429-2015NE800024

CAMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

EDITAL Nº 4, DE 3 DE NOVEMBRO DE 2015

A Diretora-Geral do câmpus Aparecida de Goiânia do Ins- tituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a RETIFICAÇÃO do Processo Seletivo 002/2015, de 15/10/2015, publicado no Diário Oficial da União de 16/10/2015.

I - No item 1. DAS INSCRIÇÕES, onde se lê:

1.1. Período: de 16/10/2015 às 11h do dia 30/10/2015.

Leia-se: 1.1. Período: de 16/10/2015 às 17h do dia 05/11/2015(apenas para a área de "Dança/Danças Populares Tradi- cionais").

II - No item 1.2. onde se lê: 1.2. Local: Somente pela Internet no endereço eletrônico <<http://www.ifg.edu.br/concurso/index.php/concursos>>. Após o preenchimento do formulário de ins- crição, o candidato deverá imprimir o boleto bancário da taxa de inscrição, efetuando o pagamento no valor de R\$ 20,00 (vinte reais), em qualquer agência bancária impreterivelmente até o dia 30/10/2015.

Leia-se: 1.2. Local: Somente pela Internet no endereço eletrô- nico <<http://www.ifg.edu.br/concurso/index.php/concursos>>. Após o preenchimento do formulário de inscrição, o candidato deverá im-primir o boleto bancário da taxa de inscrição, efetuando o pagamento no valor de R\$ 20,00 (vinte reais), em qualquer agência bancária impreterivelmente até o dia 05/11/2015(apenas para a área de "Dan- ça/Danças Populares Tradicionais").

III - No item 3.1 ENTREGA DOS DOCUMENTOS, onde se lê: 3.1.1. Ocorrerá no prazo de 16/10/2015 às 12h do dia 30/10/2015.

Leia-se: 3.1.1. Ocorrerá no prazo de 16/10/2015 às 18h do dia 05/11/2015(apenas para a área de "Dança/Danças Populares Tra- dicionais").

IV - No QUADRO DO CRONOGRAMA DAS ATIVIDA- DES DO PROCESSO SELETIVO, onde se lê:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
16/10/2015 às 11h00min do dia 30/10/2015	Período de inscrições
16/10/2015 às 12h00min do dia 30/10/2015	Entrega da documentação no Campus ao qual pleiteia a vaga.
03/11/2015	Divulgação do Resultado da Análise de Títu- los
04/11/2015	Período e prazo final para apresentação de Recursos contra o Resultado da Análise de Títulos.
04/11/2015	Análise e Divulgação do Resultado dos Re- cursos
04/11/2015	Sorteio de ponto, às 15h, na Coordenação de Recursos Humanos do Campus Aparecida de Goiânia
04/11/2015	Divulgação no site do resultado do sorteio de ponto, locais e horários das provas de Desem- penho Didático
10/11/2015	Realização da Prova de Desempenho Didático
Até 12/11/2015	Divulgação do Resultado Final

Leia-se:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
16/10/2015 às 17h00min do dia 05/11/2015(apenas para a área de "Dança/Danças Populares Tradicio- nais").	Período de inscrições
16/10/2015 às 18h00min do dia 05/11/2015(apenas para a área de "Dança/Danças Populares Tradicio- nais").	Entrega da documentação no Campus ao qual pleiteia a vaga.
06/11/2015	Divulgação do Resultado da Análise de Títulos
09/11/2015	Período e prazo final para apresentação de Re- cursos contra o Resultado da Análise de Títulos.
09/11/2015	Análise e Divulgação do Resultado dos Recursos
09/11/2015	Sorteio de ponto, às 15h, na Coordenação de Re- cursos Humanos do Campus Aparecida de Goiâ- nia
09/11/2015	Divulgação no site do resultado do sorteio de pon- to, locais e horários das provas de Desempenho Didático
11/11/2015	Realização da Prova de Desempenho Didático
Até 13/11/2015	Divulgação do Resultado Final

V - Os demais itens permanecem inalterados.

ANA LÚCIA SIQUEIRA DE OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS ALCÂNTARA

EXTRATO DE CONTRATO

Nº 79/2015, PROCESSO: 23249.022264/2015-18. Contratante: Ins- tituto Federal do Maranhão. Contratado: NEYLA CRISTIANE RO- DRIGUES DE OLIVEIRA. Objeto: Contratação Temporária de Pro- fessor Substituto. Valor: A remuneração inicial é o valor corres- pondente ao padrão inicial da classe em que esteja sendo feita a substituição, levando-se em conta o vencimento básico, Retribuição por Titulação (RT), não acumulável, em regime de trabalho 40 (qua- renta) horas semanais, de acordo com a Lei 11.784 /2008 e Orien- tação Normativa nº 02 de 17 de julho de 2009, publicado no DOU em 20 de julho de 2009. Fundamento Legal: Lei 8.745/93 e alterações posteriores, considerando ainda o Edital do Resultado Final e Ho- mologação nº 01, de 30/01/2015, DOU de 02/02/2015. Vigência: de 03/11/2015 a 02/11/2016, prevendo prorrogação mediante Termo Adi- tivo por igual período. Data da assinatura 03/11/2015 pelo Con- tratante: Francisco Roberto Brandão Ferreira, Reitor do Instituto Fe- deral do Maranhão e pela Contratada: NEYLA CRISTIANE RO- DRIGUES DE OLIVEIRA.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

EDITAL DE 3 DE NOVEMBRO DE 2015
COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 93/2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, pu- blicado no D.O.U. de 09.04.2013 e considerando o artigo 2º da Lei nº 8.745/93 e o Edital IFMT nº 93/2015, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de Professor Substituto; RESOLVE:

I - Excluir a vaga de Professor Substituto para a área de Informática, campus Sorriso, constante no Edital IFMT nº 93/2015.

JOSÉ BISPO BARBOSA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2015

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publi- cada no D.O.U de 20/10/2015 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição eventual e futura de mobiliário, divisórias e persianas para atender o Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Reitoria e os demais campi, conforme especificações constantes neste Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00121 Novo Edital: 04/11/2015 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00. Endereço: Rua Filinto Muller, 953 Duque de Caxias - CUIABA - MT. Entrega das Propostas: a partir de 04/11/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 16/11/2015, às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br.

TULIO MARCEL RUFINO DE VASCONCELOS

FIGUEIREDO

Pró-Reitor

(SIDECE - 03/11/2015) 158144-26414-2015NE000005

CAMPUS BARRA DO GARÇAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015 - UASG 158497

Número do Contrato: 7/2014.
Nº Processo: 23189025010201414.
PREGÃO SRP Nº 7/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO -CNPJ Contratado: 10230958000122. Contratado : A A ARAUJO BRASIL SERVICOS - ME -Objeto: Segundo Termo Aditivo de Prazo ao Contrato 07/2014 de prestação de serviços de Recepção para atender as necessidades do IFMT Campus Barra do Garças. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 03/11/2015 a 03/11/2016. Data de Assinatura: 03/11/2015.

(SICON - 03/11/2015) 158497-26414-2015NE800006

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 35/2015 - UASG 158492

Nº Processo: 23192025879201582 . Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço continuado de limpeza, asseio e conser- vação, com fornecimento de materiais, equipamentos e mão de obra para o Campus Campo Novo do Parecis e Campus Avançado, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT, conforme especificações constantes do projeto básico. Total de Itens Licitados: 00010. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: O contrato atual foi en- cerrado em virtude da paralisação total dos serviços e problemas diversos conforme projeto básico. Declaração de Dispensa em 27/10/2015. FABIO LUIS BEZERRA. Ordenador de Despesas. Ra- tificação em 27/10/2015. SAMILA DALVA DE JESUS SILVA. Or- denador Financeiro. Valor Global: R\$ 417.935,60. CNPJ CONTRA- TADA : 17.059.773/0001-46 ALDORI DOS SANTOS COLERAUS & CIA LTDA - ME.

(SIDECE - 03/11/2015) 158492-26414-2015NE800085

CAMPUS CONFRESA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1
AO CONTRATO Nº 51/2015

PRORROGAÇÃO DO CONTRATO Nº 051/2015, POR TEMPO DE- TERMINADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, NOS TERMOS DO INCISO IV DO ART. 2º E ART. 4º DA LEI Nº 8.745/93. Contratante: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso. Contratado: PROFESSOR (A) SUBSTITUTO (A): MARCO ANTONIO DORNEU GALLO. Prazo da Prorrogação: 22.10.2015 A 22.12.2016. Data da assinatura: 22 de outubro de 2015. Signatários: José Bispo Barbosa, Reitor, pelo contratante MARCO ANTONIO DORNEU GALLO, contratado (a).